
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
 

Όνομα:                                                                Ημερ.: ________________________________                                                                                                   
 
1)Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις: 

 

x : 12= 5 80 : x = 8 72 – x = 32 x – 34 = 62  9  x = 36 

 
2)Να κάνεις την αντιστοίχιση: 
 
25 + x = 57        x = 42 
 
x – 24 = 13        x = 5 
 
x : 6 = 7             x = 22 
 
x  9 = 45          x = 37 
 
3)Η Σοφία έχει 256 μπίλιες. Έδωσε κάποιες μπίλιες στον Αργύρη και τις έμειναν 133. Πόσες 
μπίλιες έδωσε στον Αργύρη; (Να λυθεί με εξίσωση) 

Λύση: 

 

 

Απάντηση: ______________________________________________        
 
4)Ένα θέατρο έχει 680 θέσεις. Στην τελευταία θεατρική παράσταση έμειναν άδειες μόνο 46 θέσεις 

Πόσοι ήταν οι θεατές; (Να λυθεί με εξίσωση) 

 Λύση: 

 

 

Απάντηση: ______________________________________________        
 
5)Η κυρία Δροσινού είναι 36 ετών. Ο γιος της είναι 8 ετών. Οι ηλικίες του κυρίου Δροσινού, της 

γυναίκας του και του γιου τους δίνουν άθροισμα 77. Ποια από τις παρακάτω εξισώσεις μπορεί να 

μας δώσει την ηλικία (χ) του κυρίου Δροσινού. Να βρείτε τη σωστή και να τη λύσετε. 

77 + 36 + 8 = x 36 + x = 77 + 8 77 – 8 = 236 - x 

 

Λύση: 

 

 

Απάντηση: ______________________________________________        
   

ΚΑΛΗ   ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!! 


